

Errata nº 4/2023
RETIFICA O EDITAL Nº 17/2023

O Instituto Nacional de Educação de Surdos informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 17/2023, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Cadastro de Reserva - pessoa física, para Tutor no âmbito da Universidade Aberta do Brasil/Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (UAB/CAPES) para atuar no curso de Graduação de Pedagogia, na modalidade EaD:

Na cláusula 10.1 do Edital, onde se lia:

10.1 O INES divulgará a lista dos 40 (quarenta) candidatos, por polo, com melhor pontuação no Barema, no dia no dia 12/06/2023, no site: <https://www.gov.br/ines>,
leia-se:

10.1 O INES divulgará a lista dos 40 (quarenta) candidatos, por polo, com melhor pontuação no Barema, no dia no dia **14/06/2023**, no site: <https://www.gov.br/ines>.

Na cláusula 10.2 do Edital, onde se lia:

10.2 Os candidatos poderão entrar com recursos em relação à análise documental no dia 13/06/2023, virtualmente, com o envio do formulário presente no Anexo III para o e-mail: etcp@ines.gov.br,

leia-se:

10.2 Os candidatos poderão entrar com recursos em relação à análise documental no dia **15/06/2023**, virtualmente, com o envio do formulário presente no Anexo III para o e-mail: etcp@ines.gov.br.

Considerando as retificações acima, o Cronograma fica assim alterado:

ANEXO V – CRONOGRAMA

12/06/2023 14/06/2023	Publicação dos Deferimentos das Inscrições e da Classificação no Barema
13/06/2023 15/06/2023	Recurso (referente ao Deferimento das Inscrições e à Classificação no Barema)

Rio de Janeiro, 12 de junho de 2023.